## The Nelson Paint Company

## **CPSIA Compliance Certificate**

This product Certification is provided to meet the Consumer Product Safety Improvement Act of 2008. The Nelson Paint Company hereby certifies that the product identified below complies with the regulations, rules, and/or standards identified below.

Product: Methyl Ethyl Ketone / Butanone

- I. This adult product is certified to comply with the
  - Federal Hazardous Substance Act- 16 CFR Part 1500
  - Poison Prevention Packaging Act- 16 CFR Part 1700
- II. Party Certifying Compliance

The Nelson Paint Company P.O. Box 2040 One Nelson Drive Kingsford MI 49802

## III. Date and Place of Manufacture

The Nelson Paint Company P.O. Box 2040 One Nelson Drive Kingsford MI 49802

Date of Manufacture for any unit of product is date coded on container.

## IV. Contact Information

Regulatory & Compliance Manager
The Nelson Paint Company
P.O. 2040 Nelson Drive
Kingsford MI 49802
Phone 906-774-5566 Email: louysr@nelsonpaint.com